
M. Clarke—Mercredi prochain—Interpellation—
1. Quel est le nombre total de réponses, par province, à la circulaire adressée le 

vels e< er 3°!11 de rn®'rs 1^01, par M. Ihomas Côté, assistant commissaire du recense­
ment, a certains membres du clergé, demandant le nom, l’âge et la profession de chaque 
personne, résidant précédemment dans la paroisse ou territoire où le dit membre du 
cierge exerçait son ministère, qui avait émigré aux Etats-Unis pendant les douze mois 
qui avaient precede le dit 1er jour de mars 1901 ?

2> Quel est le nombre total des personnes rapportées comme ayant ainsi émigré aux 
Mats-U ms de chaque province du Canada pendant l’année expirée le 1er

ou

mars 1901 ?
M. Clarice—Mercredi prochain—Interpellation— 

j l' -ke.gouvernement a-t-il reçu quelques pétition ou pétitions du corps des cadets 
du Collegiate Institute demandant de leur donner les 
carabine et l’escrime en usage parmi les officiers ?

. 2‘ gouvernement a-t-il en magasin des épées dont les officiers du corps des cadets * 
puissent avoir l’usage ? Dans l’affirmative, le gouvernement 
taire la distribution ?

3. Le gouvernement

moyens de pratiquer le tir à la

se propose-t-il de leur en

. j . se Propose-t-il de placer le Collegiate Institute sur le même
pied, quant au tir a la carabine, que le Upper Canada College, c’est-à-dire de lui fournir
touchesenlcnessa°?es!e ^ ** pour le tir avec tube Morris ainsi que les

T 4- Le gouvernement a-t-il reçu une pétition du bureau du Collegiate Institute, de 
loronto, demandant des carabines Lee-Metford et d’encourage les cadets à pratiquer
propose defeire dam^ce^ ^ qU’eSt"Ce Ue le gouvernement se

car-

J\L Wilson Mercredi prochain—Interpellation—Le gouvernement fédéral a-t-il 
nomme un commissaire chargé de se rendre en Patagonie pour s’entendre 
tie mille Gallois qui y sont fixés, afin de les induire à venir s’établir 
1 amrmative, le commissaire a-t-il fait

avec les qua- 
en Canada ? Dans

„„ i a-, „ _ , un rapport ? Et le gouvernement déposera-t-il
Dronose-t-il do ‘ Quelva étê.le coût de ces négociations, et le gouvernement se
en Canada ? ° ' °lmer de ^ aide a a dite colonie Galloise afin de l’induire à venir se fixer

. . Ienderson—Mercredi prochain—Interpellation—Quel montant le g 
ment a-t-il dépense, jusqu à date, pour les améliorations du havre de Bronte ? 
de l’été proJhainT11* ^ Pr°P°Se't"il de compléter ces améliorations projetées 

Quel montant additionnel sera nécessaire pour terminer

gouverne-

au cours

ces travaux ?
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M. Hughes (Victoria)—Mercredi prochain—Interpellation—
!• gouvernement canadien a-t-il une copie du rapport ou mémoire adressé en 

3885 aux autorités impériales par le Général Middleton et par Lord Melgund sur la 
conduite et les qualités des volontaires canadiens qui ont servi lors des troubles du 
Nord-Ouest en 1885 ?

2. Le gouvernement canadien permet-il à l’officier général commandant, ou autre 
officier subalterne de faire des rapports aux autorités impériales sans l’assentiment du 
gouvernement canadien ou du ministre du département intéressé ?

M. Borden (Halifax)—Mercredi prochain—Interpellation—
!• Combien a coûté en totalité, jusqu’à date, le hangar érigé sur le quai du 

gouvernement à Port Dufferin, comté de Halifax ?
2. Quel est le montant total des droits de quaiage perçus au dit quai ?
°' Qmd est le coût total, jusqu’à date, du brise-lames à Hawbolds Cove, Beaver 

Cove, dans le comté de Halifax ?
4. Quel est le coût total du quai a Atkins Point, Harrigan Cove, comté de Hali­

fax ?


